

## डांस, सिंगिंग एवम् माडलिंग के ऑडीशन का आयोजन



कानपुर (नगर छाया समाचार)। वी.वी.एन.इंटरटेनमेंट द्वारा ग्लैमर्स फेस ऑफ उतर प्रदेश एवम् उत्तराखण्ड के डांस, सिंगिंग, एवम् माडलिंग के

ऑडीशन किचो डेन लांज में किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में रजत सिंह गौर मौजूद रहे, कार्यक्रम में जज के रूप में, दीपिका सिंह, मधुर सिंह, जारा खान, रिनु सिंह, गुंजन चड्ढा, प्रिंसी कमल, दीपक प्रवासी, देव सिंह मौजूद रहे। कार्यक्रम के आयोजक विकी बहल के द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार लगभग पूरे प्रदेश से 70 माडल ने आकर ऑडीशन दिया। साथ ही माडलस को देव सिंह द्वारा पौजस का एव् मीनु सचान के द्वारा सोल्फ मेकअप की क्लास भी दी गयी, साथ ही फेमस ब्लागर प्रज्ञा अग्रवाल के द्वारा ब्यागिंग के महत्व को भी समझाया गया और उतर प्रदेश की लगभग 50 मेकअप आर्टिस्ट को सम्मानित किया गया। साथ ही देश का चौथा स्तंभ कही जाने वाले मीडिया को भी सम्मान किया गया। कार्यक्रम में चयनित किये गये प्रतिभागी कानपुर में होने वाले 24 दिसम्बर को ग्रांड फिनले में प्रदेश का नतूव करेंगे।

## सीनियर छात्राओं को दी रंगारंग विदाई



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि छात्राओं को रंगारंग विदाई दी गई। निर्देशन में हुआ। स्नातक तृतीय वर्ष एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कार्यक्रम का आयोजन कल्चर कार्डसलर डॉ० अर्चना सिंह के छात्राओं के लिए ग्रुप डांस, ड्रुएट

सांग, छात्राओं की होस्टल लाइफ पर नाटिका का प्रदर्शन किया। फेयरवेल पार्टी की थीम रेट्रो से मेट्रो थी। इस दौरान महिला दिवस पर डॉ० ऋतु पांडे की ओर से हुई रंगोली और पोस्टर प्रतियोगिता के प्रमाण पत्र भी दिए गए। अंतिम वर्ष की छात्राओं से निर्णायक मंडल ने प्रश्न पूछे। साथ ही रैंप प्रतियोगिता में सभी ने भाग लिया। इसमें आकांक्षा मिस फेयरवेल रहीं। तुषारिका शर्मा मिस टैलेंटेड, श्रुष्टि मिस स्ट्यूडियस, वैष्णवी मिस गॉर्जियस, प्रियंका मिस टॉककेटिव के टाइटल से सम्मानित की गई। कार्यक्रम में डॉ० मुक्ता गर्ग, डॉ० विनीता सिंह, डॉ० रश्मि सिंह, रेनु आदि उपस्थित रहीं।

## सीएसए विश्वविद्यालय में छात्राओं की विदाई समारोह का हुआ आयोजन

अनिल मिश्रा (जनमत टुडे)

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान संकाय में वरिष्ठ छात्राओं का विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन कल्चर कार्डसलर डॉ० अर्चना सिंह के निदेशन में हुआ। स्नातक तृतीय वर्ष की छात्राओं ने फाइनल ईयर की छात्राओं के लिए विभिन्न कार्यक्रम जैसे ग्रुप डांस, ड्रुएट सॉन्ग तथा छात्राओं की होस्टल लाइफ पर एक बहुत सुंदर नाटिका का आयोजन किया। फेयरवेल पार्टी की थीम रेट्रो से मेट्रो थी। कार्यक्रम के दौरान महिला दिवस में डॉ० ऋतु पांडे के द्वारा आयोजित रंगोली और पोस्टर प्रतियोगिता के प्रमाण पत्र भी वितरित किए गए। अंतिम वर्ष की छात्राओं से निर्णायक मंडल के द्वारा प्रश्न पूछे गए साथ ही रैंप प्रतियोगिता में सभी ने भाग लिया जिसमें आकांक्षा मिस फेयरवेल रहीं, तुषारिका शर्मा मिस टैलेंटेड, श्रुष्टि मिस स्ट्यूडियस, वैष्णवी मिस गॉर्जियस, प्रियंका मिस टॉककेटिव के टाइटल से सम्मानित की गई। कार्यक्रम में डॉ० मुक्ता गर्ग, डॉ० विनीता सिंह, डॉ० रश्मि सिंह आदि लोग उपस्थित रहे।

बृहस्पतिवार • 23.09.2021

अमर उजाला 05

सीएसए में अंतिम वर्ष की छात्राओं को दी विदाई

कानपुर। सीएसए के गृह विज्ञान संकाय में बुधवार को फाइनल ईयर की छात्राओं के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया। छात्राओं ने ग्रुप डांस, ड्रुएट सांग और होस्टल लाइफ पर नाटिका प्रस्तुत की। रैंप वॉक किया। आकांक्षा मिस फेयरवेल, तुषारिका शर्मा मिस टैलेंटेड, श्रुष्टि मिस स्ट्यूडियस, वैष्णवी मिस गॉर्जियस, प्रियंका मिस टॉककेटिव के टाइटल से सम्मानित की गई। महिला दिवस पर हुई रंगोली और पोस्टर प्रतियोगिता के विजेताओं को प्रमाण पत्र दिए गए। इस मौके पर डॉ० अर्चना सिंह, डॉ० वेदरतन, डॉ० मुक्ता गर्ग, डॉ० विनीता सिंह, डॉ० रश्मि सिंह आदि मौजूद रहीं। (संवाद)

## सत्ता एक्सप्रेस सीनियर्स को दी गई विदाई

दैनिक सत्ता एक्सप्रेस कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान संकाय में वरिष्ठ छात्राओं का विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन कल्चर कार्डसलर डॉ० अर्चना सिंह के निदेशन में हुआ। स्नातक तृतीय वर्ष की छात्राओं ने फाइनल ईयर की छात्राओं के लिए विभिन्न कार्यक्रम जैसे ग्रुप डांस, ड्रुएट सॉन्ग तथा छात्राओं की होस्टल

हिन्दी दैनिक 4000, उत्तरांचल, बिहार एवं दिल्ली में प्रसारित

राष्ट्रीय अवतार

लखनऊ, कुशीनगर, सतकबीरनगर एवं फिरोजाबाद से प्रकाशित भारत सरकार एवं 3000 सरकार से मान्यता प्राप्त

18 अंक : 38 हिन्दी दैनिक, पकरीनगर (दुर्गौलीनगर) बुधवार, 23 सितंबर, 2021 R.N.I.No.UPHN200416012 पृष्ठ : 4 मूल्य : दो रुपये (2)

## सी एस ए में गृह विज्ञान संकाय के वरिष्ठ छात्राओं का हुआ विदाई समारोह

राष्ट्रीय अवतार न्यूज कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान संकाय में वरिष्ठ छात्राओं का विदाई समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन कल्चर कार्डसलर डॉक्टर अर्चना सिंह के निदेशन में हुआ। स्नातक तृतीय वर्ष की छात्राओं ने फाइनल ईयर की छात्राओं के लिए विभिन्न कार्यक्रम जैसे ग्रुप डांस, ड्रुएट सॉन्ग तथा छात्राओं की होस्टल लाइफ पर एक बहुत सुंदर नाटिका का आयोजन किया। फेयरवेल पार्टी की थीम रेट्रो से मेट्रो थी। कार्यक्रम के दौरान महिला दिवस में डॉक्टर ऋतु पांडे के द्वारा आयोजित रंगोली और पोस्टर प्रतियोगिता के प्रमाण पत्र तुषारिका शर्मा मिस टैलेंटेड, श्रुष्टि मिस मिस स्ट्यूडियस, वैष्णवी मिस गॉर्जियस, प्रियंका मिस टॉककेटिव के टाइटल से सम्मानित की गई। अधिष्ठाता गृहविज्ञान के द्वारा सभी छात्राओं को आशीर्वाचन दिए। कार्यक्रम के दौरान डॉक्टर मुक्ता गर्ग, डॉक्टर डॉक्टर विनीता सिंह, डॉक्टर रश्मि सिंह, रेनु आदि उपस्थित रहे। (डॉ० खलील खान) मीडिया प्रभारी चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर।



लाइफ पर एक बहुत सुंदर नाटिका का आयोजन किया। फेयरवेल पार्टी की थीम रेट्रो से मेट्रो थी। कार्यक्रम के दौरान महिला दिवस में डॉ० ऋतु पांडे के द्वारा आयोजित रंगोली और पोस्टर प्रतियोगिता के प्रमाण पत्र भी वितरित किए गए। अंतिम वर्ष की छात्राओं से निर्णायक मंडल के द्वारा प्रश्न पूछे गए साथ ही रैंप प्रतियोगिता में सभी ने भाग लिया, जिसमें आकांक्षा मिस फेयरवेल रहीं, तुषारिका शर्मा मिस टैलेंटेड, श्रुष्टि मिस मिस स्ट्यूडियस, वैष्णवी मिस गॉर्जियस, प्रियंका मिस टॉककेटिव के टाइटल से सम्मानित की गई। अधिष्ठाता गृहविज्ञान के द्वारा सभी छात्राओं को आशीर्वाचन दिए। कार्यक्रम के दौरान डॉ० मुक्ता गर्ग, डॉ० विनीता सिंह, डॉक्टर रश्मि सिंह, रेनु आदि उपस्थित रहे।